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Oslavenec Jiří Lábus vystoupil  
s legendární Ypsilonkou v Jevíčku

Budeme se opakovaně snažit získat 
dotaci na rekonstrukci kurtů

Projekt městského holubníku pomůže  
s přirozenou redukcí holubí populace

BŘEZEN 2025

Informace pro žadatele v Grantovém  
systému města Jevíčko pro rok 2025

Zastupitelstvo města 10. 2. 2025 schválilo rozdělení dotací v grantovém systému na rok 
2025 pro oblasti A (celoroční činnost spolků a jednorázové akce) a C (provozní náklady 
spolků). Rozdělovala se celková částka 456.900 Kč na žádosti typu A, na provozní náklady 
pak byla přidělena částka 613.100 Kč. Detailní výsledky jsou uveřejněny na webu města 
v sekci Úřad – Grantový systém města. O žádostech v sociální oblasti bude dle stanovených 
pravidel rozhodovat rada města.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

	 2 l Jevíčské dobrokilometry 	
		  pro dobrou věc

	 7 l Nejúspěšnější  sportovec  
		  roku okresu Svitavy

 	 9 l Jevíčským holicím 
		  čepelkám je pětasedmdesát

se zprávami z obcí:

	       BĚLÁ		  BISKUPICE     BŘEZINKY	  HARTINKOV      CHORNICE      JAROMĚŘICE          VÍSKA             VRÁŽNÉ          VYSOKÁ 
	 U JEVÍČKA										                                                                    U JEVÍČKA



www.jevicko.cz2      Jevíčský zpravodaj l Březen 2025

SPOLEČENSKÁ  
RUBRIKA 

Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci březnu 2025 
oslaví významné životní jubileum

Ivan Vrbka
Adolf Toul
Jaroslava Jašková
Jaromíra Martinásková
Karla Weberová
Soňa Borovcová
František Stejskal
Věra Veverková
Emilie Komárková
Herbert Kessler
Jiří Dvořáček
Vladimíra Vykydalová
Jitka Wolfová
Eva Müllerová
Marie Rádková
Marie Šulová
Drahomíra Kobelková

Jevíčské dobrokilometry pro dobrou věc
Dobrý den,
z celého srdce chci za naši rodinu poděkovat Vám, městu Jevíčku, za zorganizování charita-
tivní akce Jevíčské dobrokilometry pro naši dceru Julinku. Vlna solidarity, která se díky Vám 
strhla a nadále trvá, nás dojímá.
Děkuji Vám všem, kteří jste si přišli zaběhat nebo nás jen pozdravit, i Vám, kteří jste nepřišli 
osobně, ale pomohli jste Julince finančním darem, i Vám, kteří na Julinku myslíte.
Vy a několik firem z okolí jste Julince na transparentní účet darovali 238 000 Kč na rehabi-
litační a léčebné výlohy. Tato částka pokryje výdaje, které nehradí pojišťovna, na celý rok.
Během uplynulých tří měsíců jsme Julince z účtu uhradili 3týdenní intenzivní neurorehabili-
tace na klinice Sarema v Brně, kam dochází i ambulantně, 10 návštěv u klinické logopedky 
přes příjem jídla, několik fyzioterapií zaměřených na Bobath koncept a Vojtovu metodu, čas 

se sestřičkou z Domu pro Julii a zdravotní potřeby.
V blízké době plánujeme intenzivní logopedický pobyt na 
Slovensku na klinice Axis, intenzivní týden s Feldenkrainse 
metodou, od jara pravidelné hiporehabilitace a pořízení 
zdravotního kočárku.
I přes odmítnutí všemi českými lázeňskými zařízeními jí 
díky Vám můžeme zabezpečit potřebnou péči. Na léto 
plánujeme další intenzivní neurorehabilitace, hipotábor  
a aktivity, které ji umožňují nové pokroky.
Ještě jednou Vám a hlavně Radku Vymětalovi ze srdce dě-
kuji za Vaši laskavost a čas, který jste nám věnovali. Po-
máháte nám zvrátit pesimistickou prognózu, která se k její 
diagnóze váže.

S úctou a vděkem Denisa s rodinou

Dobrokilometry 2025 proběhnou 20. září na tradičním místě a po tradičních trasách. 
Organizátoři akce uvítají podněty z řad veřejnosti, jak a na koho zacílit letošní ročník 
nebo některý z příštích. Svoje návrhy můžete adresovat e-mailem na místostarostu 
města: safar@jevicko.cz nebo písemně na podatelnu MěÚ Jevíčko. Předem za to dě-
kujeme. Návrhy vyhodnotí Komise výchovy, vzdělávání, mládeže a sportu rady města.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Poděkování
Vážený pane starosto.

Chtěl bych touto cestou jménem naší rodiny 
vyslovit  veliké poděkování za služby, které 
děvčata z  pečovatelské služby poskytují 
mé mamince Drahomíře Kobelkové (1931). 
Jejich přístup a jednání jsou úcty a obdivu 
hodné!!! Jsme jim upřímně vděční za čas, 
který trpělivě tráví s maminkou, která se na 
ně vždy moc těší. 
Když jim poděkujeme, tak se jen smějí a ří-
kají, že je to přece jejich práce. 
Takže i já za svoji práci a povinnost považuji 
Vás informovat o naší absolutní spokoje-
nosti a vyslovit jim náš obrovský dík i touto 
cestou.   S pozdravem Petr Kobelka MDŽ   

8. 3.
Všem ženám 
přejeme
vše nejlepší

Jevíčský zpravodaj 
v novém grafickém 
hávu

Vážení čtenáři,
v minulém čísle našeho měsíčníku jste moh-
li zaznamenat, že Jevíčský zpravodaj uspěl  
v soutěži Radniční listy. Porota v rámci hod-
nocení našeho zpravodaje doporučila zapra-
covat na vzhledu titulní strany a jeho gra-
fické podobě celkově. Proto jsme požádali 
o vypracování nového grafického vzhledu 
spolupracující reklamní agenturu. Za vaše 
názory budeme rádi na e-mailu: 
jevzpravodaj@seznam.cz.

Redakce zpravodaje
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Předběžné výsledky z výzkumu  
římského tábora v Jevíčku z roku 2023

Josef Dubec – Pavel Kejval – Šimon Lompart – Jana Němcová (Regionální muzeum, Litomyšl)

V roce 2023 město Jevíčko zahájilo stavbu technické infrastruktury 
pro 32 rodinných domků (dále RD) na severní straně Svitavské ulice 
(obr. 8). Jedná se o širší prostor jižního břehu bezejmenné vodoteče, 
která byla v minulosti regulována a došlo i k úpravě břehu v rámci 
meliorací a odvodnění luk (Coufal 1935; info H. Ulčová, Městské 
muzeum Jevíčko). Na opačné severní straně vodoteče bylo zachy-
ceno germánské sídliště Jevíčko VIII, zkoumané v letech 2019–2022  
E. Droberjarem a zařazené do druhé poloviny 2. stol. n. l. (Apiar 
– Droberjar 2023, 183). Již v roce 2016 proběhl záchranný archeo-
logický výzkum (dále ZAV) na protilehlé jižní straně Svitavské ulice. 
Tehdy výzkum zachytil část západní linie příkopu římského vojen-
ského tábora (Regionální muzeum v Litomyšli, ZAV 121/16). Zá-
chranný výzkum 16/23 v roce 2023 na jeho poznatky navázal. Na 
skryté ploše budoucí komunikace se vyrýsoval další průběh linie pří-
kopu (objekt 508/2023). Obvod tábora tvořil hrotitý příkop, který se 
zahluboval do žlutohnědého jílovitého podloží a obsahoval výplně 
hnědožluté, šedé až černošedé barvy.
Také v roce 2016 probíhal ZAV v souvislosti se stavbou komunikace 
a zasíťováním pro parcely rodinných domů, a to v prostoru mezi 
ulicemi Svitavskou a Vrchlického. Příkop (objekt 500/2016) byl do-
kumentován na dvou místech budoucí komunikace na parcelách č. 
4235/1 a 4236/1. Jevil se jako přímá linie orientovaná přibližně sever 
– jih. V jižní polovině zkoumané plochy byla zaznamenána délka pří-
kopu okolo třiceti metrů a byl dokumentován na profilu P13/2016. 
V severní polovině plochy byla zachycena délka příkopu asi deset 
metrů; byl dokumentován na profilech P10-P12/2016 a dále ve spo-
lupráci s pracovníky Archeologického ústavu AVČR v Brně na profi-
lu P19/2016. Vstup ani nároží se zachytit nepodařilo. Šířka příkopu  
v horní části činila 3,0 m. Ze zachyceného průběhu příkopu bylo 
možné odhadnout jeho dalšísměr. Mířil šikmo přes zkoumanou plo-
chu (parc. č. 4236/8 a 4236/11), pokračoval přibližně kolmo přes 
komunikaci (parc. č. 4236/1), dále severním směrem mimo zkouma-
nou plochu (parc. č. 4236/4, dnes RD Budigovi). Jižním směrem po-
kračuje patrně dál přes pozemky RD parc. č. 5521, 4232/9 a patrně  
i přes ul. Vrchlického a Mackerleho (parc. č. 4232/1, 4232/10). 
Ještě v roce 2016 zdokumentovali příkop pracovníci AV ARUB v sa-
mostatné sondě na parc. č. 4236/4 dnešní zahrady RD Budigových 
(Komoróczy – Vlach 2008, 260). V dalších letech došlo k několika 
výzkumům na okolních parcelách jednotlivých rodinných domů.  
V roce 2018 při stavbě rodinného domu Budigových (parc. č. 1406) 
došlo k zachycení a dokumentaci příkopu na profilech P56/2018  
a P58/2018. Následně v roce 2019 byl příkop identifikován a zdo-
kumentován na profilu P88/2019 na zahradní parcele č. 4236/11 RD 
pí Minářové. Na parc. č. 4236/8 a 1421 k výzkumu nedošlo. V roce 
2023 na protější straně Svitavské ulice bylo zachyceno pokračování 
západní a nově i severní strany příkopu. Na linii z roku 2016 navazu-
je příkop za zahradou parc. č. 5143/2 - RD pana Štindla. Pokračování 
západní strany (objekt 508/2023) se projevilo po skrývce pro bu-
doucí komunikaci na parcele č. 5143/1. V nezkoumaném prostoru 
tak musel vést od Svitavské ulice šikmo přes již zastavěné parcely 
č. 1186/15, 5143/2. Za zahradou pana Štindla příkop směřoval dál, 
vedl šikmo napříč skrytou plochou pro komunikaci. V prostoru bu-
doucí parcely pro RD (mezi parc. č. 5143/2 a 5142 předpokládáme 
existenci severozápadního nároží, protože pak již příkop pokraču-
je směrem na východ pod budoucími parcelami jednotlivých RD 
parc. č. 5143/28–30, 5143/21–24, 5143/16 a 5143/17. Za parcelou 
5143/17 v ploše budoucí komunikace je příkop porušen mladším 
příkopem 559/2023, který směřuje také na východ téměř shodným 
směrem. 
Mladší příkop směřuje pod kapličku až do prostoru nově budované 
retenční nádrže. Ve východní části retenční nádrže příkop pozvolna 
vyznívá a na východní hraně jejího výkopu se již nenachází vůbec. 
Také severní strana příkopu byla zkoumána jen na skryté ploše bu-
doucí komunikace. Je orientován přibližně ve směru západ – východ. 
Příkop byl mezi parc. č. 5143/25 a 5143/15 zkoumán v délce přibliž-
ně 25 m. Pak tato severní linie pokračovala šikmo v téže orientaci  
v délce 40 m přes parcely parc. č. 5143/16 a 17 rodinných domů  
a byl zkoumán až úsek východně za parcelou č. 5143/17 v délce 

přibližně 10 m. Severní strana příkopu byla dokumentována na 
profilech P57, P58/2023 a na profilech P72, P74, P75/2023. Mladší 
příkop byl dokumentován na profilech P77 – P80, P85 – P88, P92 – 
P96. Příkop byl v místě budoucí nádrže velmi nezřetelný. V daném 
prostoru později docházelo k častému zaplavování plochy (potvrze-
no geology J. Stuchlíkem, A. Přichystalem a hydrogeologem V. Laš-
kem). Svrchní části příkopu a objektů byly „rozplavené“, vyplněné  
i překryté mocnou tmavě černou vrstvou zeminy mokřadního typu. 
Nálezy z této vrstvy jsou značně promíchané. Obsahovala předměty 
z doby římské, středověku i novověku, ovšem bez stratigrafické po-
sloupnosti. Neporušené byly pouze spodní části příkopu a objektů. 
K záplavám a vzniku stojaté vody tedy muselo dojít až později.
Na zkoumané ploše jižně od severní strany příkopu (uvnitř tábora) 
byla nalezena germánská chata (objekt 504/2023; obr. 10). Po exka-
vaci tohoto objektu o rozměrech 4,9 x 4,46 m bylo získáno množ-
ství keramiky předběžně datované do závěru 2. až první poloviny  
3. století n. l., což není překvapením: v posledních letech se i na dal-
ších lokalitách na k. ú. Jevíčko potvrzuje poměrně intenzivní osídlení  
z konce starší doby římské (Apiar – Droberjar 2023, 183). Dále se  
v objektu nacházelo velké množství zvířecích kostí, půlka přeslenu, 
zvířecí kost s vyvrtanými otvory, velké množství mazanice a neiden-
tifikovatelné kousky železa. Kromě chaty se na ploše nacházelo osm 
pecí s předpecními jámami nebo jiná pyrotechnologická zařízení. 
Dvě pece s předpecní jámou se našly již v roce 2016. Celkem se jich 
tedy uvnitř tábora nachází devět a jedna pec 563/2024 je situována 
vně. V zásadě jsou pyrotechnologická zařízení orientována dvěma 
směry: západ – východ a sever – jih. Jako pece byly identifiková-
ny objekty 502, 503/2016 a 540, 542, 554, 556, 563/2023 a 573 až 
575/2024. Nedílnou součástí výzkumu byla detektorová prospekce, 
kterou byly získány např. římskoprovinciální kolínkovitá bronzová 
spona, stříbrný denár Antonina Pia, cvočky z podrážek, opaskové 
kování. Vybrané vzorky hlíny, uhlíků, mazanice z pecí jsou postup-
ně předávány na různé typy analýz – palynologie, radiokarbonové 
datování atd.
ZAV bude pokračovat ještě v letošním roce. Zatím se podařilo zdo-
kumentovat průběh dvou stran tábora o celkové délce 492 m, i když 
konečnou délku obou stran ani vstupy neznáme. Ze zachycené dél-
ky 195 m západní strany příkopu bylo zkoumáno 17 m (ZAV 121/16, 
16/23) a z délky 297 m severní strany příkopu bylo zkoumáno  
31 m (ZAV 16/23). Na ploše se podařilo zachytit objekty, které jsou 
součástí pochodového tábora a spadají obecně do druhé polovi-
ny 2. století našeho letopočtu – např. příkop a pece, dále mladší  
objekty náležející germánskému osídlení, které sem proniká záhy 
po opuštění/zániku tábora – patrně z bezprostřední blízkosti, z dru-
hého břehu, kde se nacházelo sídliště Jevíčko VIII (Apiar – Droberjar 
2023, 183).
Literatura:
Apiar, J. – Droberjar, E. 2023: Předběžné výsledky archeobotanického 
výzkumu na sídlišti ze starší doby římské na sídlišti v Jevíčku, Archeo-
logie ve středních Čechách 27/1, 183–195.
Coufal, J. 1935: Meliorace v severní části Malé Hané. Brno.
Komoróczy, B. – Vlach, M. 2018: Příběhy civilizace a barbarství. Pod 
vládou Říma. Brno.

Obrázky - viz str. 4:
Obr. 8. Jevíčko. Celkový plán římského tábora, zahrnující výzkumy  
z roku 2016 a 2023 (vypracovali L. Kopecký a Š. Lompart). (Dubec et 
al.)
Obr. 9. Jevíčko. Římský tábor: a – severní linie příkopu porušená novo-
věkým vodovodem (foto P. Kejval), b – průběh severní strany hrotitého 
příkopu (foto P. Kejval), c – profil západní linie příkopu (foto Š. Lom-
part), d – severní linie příkopu porušená mladším hrotitým příkopem 
(snímek z dronu M. Jiskra). (Dubec et al.)

Obr. 10 Jevíčko. Římský tábor: a – chata před vykopáním (foto Š. Lom-
part); b – chata po vykopání (snímek z dronu, foto M. Jiskra). (Dubec 
et al.)
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Březnový program 
I tento měsíc budeme pokračovat v našich aktivitách:
Kluby pro všechny jsou tento měsíc 4.3., v tělocvičně si zahrajeme 
míčové hry a 18.3. se budeme věnovat  tvoření výrobků z papíru. 
Tento měsíc se Pravidelné setkávání lidí se zkušeností s dušev-
ním onemocněním koná  
11.3., půjdeme na procházku do přírody, a 25.3. budeme debato-
vat na téma: Zásady psychohygieny. 
13.3. se opět setkáme v rámci svépomocné skupiny určené pro 
rodiny a přátele lidí s duševním onemocněním. Pro dotazy k této 
skupině použijte email: skupina.duseprostor@gmail.com nebo tel. 
číslo 605 541 805. 
V rámci klubové činnosti v Poličce si v MATAMI 13.3. si ukážeme, 
jak efektivně sestavit složité stavebnice a 27.3. se projdeme Polič-
kou se zastávkou na občerstvení. Začátky akcí vždy ve 14 hodin. 
Všechna pravidelná úterní setkávání a srazy před akcemi probíhají 
vždy od 15:30 do 17:30 hod. v prostorách Centra duševního zdraví 
Svitavy, Wolkerova alej 209/12.
Děkujeme že nás sledujete a že máte o naše akce zájem. Sledujte 
nás na www.duseprostor.cz, i na FacebookuDuše_Prostor, pište nám 
na duseprostor@gmail.com nebo Messenger. 

                                           Za DušeProstor, z. s. Luděk Sapara

D U Š E P R O S T O R

Ztráta sluchu nemusí  
znamenat ztrátu kontaktu  
se světem

Ztráta sluchu nemusí znamenat konec komunikace. Organizace Ti-
chý svět, o.p.s. nabízí lidem se sluchovým postižením nácvik ode-
zírání, díky kterému se naučí číst ze rtů a mimiky obličeje. Navíc 
poskytuje poradenství, pomoc s výběrem kompenzačních a zvlášt-
ních 
pomůcek, podporu v překonávání bariér v důsledku sluchové ztrá-
ty či při vyřizování úředních záležitostí. Poskytované služby jsou 
přizpůsobeny individuálním potřebám každého klienta, včetně 
seniorů, kteří se kromě ztráty sluchu často potýkají s osamělostí 
či obtížemi při práci s moderními technologiemi. Konzultace jsou 
poskytovány zdarma v kanceláři na uvedené 
adrese nebo v terénu, a to v celém Pardubickém kraji.

Kontakt pro více informací: 
Adriana Müllerová
Tichý svět, o.p.s.
Masarykovo náměstí 1544, 530 02 Pardubice | www.tichysvet.cz
E-mail: adriana.mullerova@tichysvet.cz | mobil: 702 111 716

Jak vnímáte komunikaci města Jevíčka?
Chci vědět, jak jste spokojeni s tím, jak město komunikuje s 
občany. Co je podle Vás v pořádku a co by se dalo zlepšit? 
Vyplněním tohoto krátkého anonymního dotazníku nám po-
můžete zlepšit komunikaci mezi městem a jeho obyvateli.

Jak se dostanete k dotazníku?
1. Naskenujte QR kód telefonem.
2. Otevře se Vám dotazník.
3. Vyplňte otázky a klikněte na odeslání.

Dotazník je anonymní a zabere vám jen pár minut a zve-
řejňuji jej po dohodě s vedením města v rámci vysokoškol-
ské práce.

Děkuji za váš čas a názor!
Jakub Staněk

V době od 4. 1. do 14. 1. 2025 opět proběhla v obcích regionu Moravskotře-
bovsko a Jevíčsko, a po osmé také na území Velkých Opatovic a v přilehlých 
obcích, Tříkrálová sbírka. Letos se jednalo již o jubilejní 25. ročník. Sbírka má 
dvě roviny – tou první je nést radostnou zvěst a požehnání do domácností, 
tou druhou je šíření dobročinnosti, solidarity s lidmi v nouzi a křesťanské 
hodnoty milosrdenství.
Do bezmála 60 měst, vesnic a vesniček vyšlo s koledou na rtech celkem 
167 skupinek, což je téměř 700 koledníků! Celkový výnos sbírky v rámci 
zmíněného území činí částku 974 302 Kč, což je o 64 073 Kč více než  
v loňském roce.
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2025 bude jako každoročně rozdělen na přímou po-
moc potřebným rodinám a osobám v nouzi, žijícím v regionu Moravskotře-
bovsko, Jevíčsko a Velkých Opatovic. Částečně budou prostředky využity na 
zvýšení dostupnosti sociálních služeb a zajištění materiálně technického vy-
bavení, na preventivní program pro podporu rodin s dětmi, osamělé seniory 
a ostatní aktivity, které pomáhají osobám ohroženým sociálním vyloučením.
Letošní sbírku doprovodil Tříkrálový koncert v Jevíčku, který se uskutečnil  
12. ledna 2025 od 15:00 hod. v kostele Nanebevzetí P. Marie. Děkujeme účin-
kujícím ze Scholy Jevíčko, hostům, žákům a učitelům ze Základní umělecké 
školy Jevíčko.
Odměnou a poděkováním zejména pro dětské koledníky je tříkrálové brusle-
ní, které věnovaly Technické služby a Město Moravská Třebová. Koledníkům 
jsme díky spolupráci a podpoře obcí Kunčina a Jevíčko mohli nabídnout také 
promítání filmů Sobík Niko: Cesta za polární září a Pyšná princezna.
Všem koledníkům, dospělým i dětem, patří naše velké poděkování!
Srdečně děkujeme všem, kteří jste nám pomohli Tříkrálovou sbírku zorgani-
zovat. Naše upřímné poděkování patří zejména jednotlivým koordinátorům  
a charitním pracovníkům, starostkám, starostům a zaměstnancům obecních  
a městských úřadů, kněžím, farnostem, bratřím Františkánům, školám, škol-
kám a mnoha dalším dobrovolníkům a také ISŠ Moravská Třebová za přípravu 
guláše pro koledníky. S tříkrálovým koledováním pomohli také klienti charit-
ních sociálních služeb a děti z Dětského domova Moravská Třebová.
Velké poděkování patří vám všem štědrým dárcům, kteří jste přispěli do 
pokladniček nebo formou online plateb.
Celorepublikový výnos sbírky můžete sledovat na: www.trikralovasbirka.cz/
vysledky/ a na webu Charity Moravská Třebová: www.mtrebova.charita.cz

V Moravské Třebové dne: 20. 1. 2025

Bc. Ludmila Dostálová, DiS., MBA, ředitelka Charity Moravská Třebová
Lenka Stojaspalová, koordinátorka Tříkrálové sbírky 2025

P O Z V Á N K A
VÝBOR  ČRS  z.s.  MO  JEVÍČKO  SVOLÁVÁ           

102. VÝROČNÍ ČLENSKOU  SCHŮZI
KDY:	 29. 3.  2025 (SOBOTA)
KDE:	 KULTURNÍ DŮM JEVÍČKO (kino)
OD:   	 15:00  HODIN

I    T V Á    Ú Č A S T    J E   D Ů L E Ž I T Á !

Odkaz na dotazník – QR kód.
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Český statistický úřad  
oznamuje

Na území města Jevíčka – konkrétně v ulicích Karla Čapka, Neru-
dova a Vrchlického, proběhne v období od 1. února do 22. června 
2025, statistické šetření s názvem Životní podmínky 2025. Jedná 
se o šetření, které získává informace  o bydlení, pracovní aktivitě  
a názorech na životní podmínky domácností. Tazatel Českého sta-
tistického úřadu se při návštěvě náhodně vybraných domácností 
prokáže průkazem tazatele ČSÚ, průkazem zaměstnance Českého 
statistického úřadu a případně svým občanským průkazem. 
Oprávněnost návštěvy tazatele je možno ověřit na internetových 
stránkách ČSÚ a dále na pracovišti ČSÚ v Pardubicích na telefonním 
čísle 703 462 104.

Ing. Eva Rejdová, garant IŽP

Nejúspěšnější sportovec roku 
okresu Svitavy za rok 2024

12. února 2025 proběhlo v hostitelském městě Polička vyhodnocení 
tradiční sportovní ankety. Jejím vyhlašovatelem je Česká unie sportu 
a Regionální sdružení sportů v čele s jeho předsedou Bc. Antonínem 
Kadlecem. V krásném prostředí Tylova domu zasedli sportovci všech 
věkových kategorií a sportovních odvětví, aby převzali ocenění z ru-
kou zástupců samospráv a sponzorů akce. Jevíčko reprezentovali TJ 
Cykloklub Jevíčko a Natálie Zikmundová za Twirling Jevíčko.

TJ Cykloklub Jevíčko dorazil v početném zastoupení, aby jeho před-
seda Lubomír Krejčí a sportovní ředitel Antonín Dostál převzali oceně-
ní za mimořádný organizační počin, a sice za organizaci společného 
mistrovství České a Slovenské republiky v silniční cyklistice, které se v  
Jevíčku konalo v červ-
nu roku 2024 za účasti 
kompletní české a slo-
venské špičky. Jednalo 
se o největší a nejvý-
znamnější sportovní  
akci na Svitavsku v 
uplynulém roce. Orga-
nizátoři nezapomněli 
vzpomenout, že klub každoročně pořádá mezinárodní cyklistický 
etapový podnik kadetů Závod míru nejmladších, který má za sebou 
48 ročníků. Antonín Dostál také přítomné pozval 9. až 11. května do 
Jevíčka a prozradil pro letošek i jednoho neobvyklého účastníka – 
cyklisty ze vzdálené Kanady.

Natálie Zikmundová obsadila na nomi-
nační soutěži Evropského poháru 1. místo 
v disciplíně freestyle (za tuto sestavu získala 
ocenění pro nejlepší sólovou choreografii 
napříč všemi kategoriemi) a 2. místo sólo  
1 hůlka. Na Evropském poháru v chorvat-
ské Poreči obsadila 2. místo ve freestylu  
a 5. místo v sólo 1 hůlka. Natálie také zvítě-
zila na mistrovství ČR v disciplíně rytmické 
taneční sólo kategorie senior A s postupem 

na ME do Španělska. Úspěšná sportovkyně, který byla nominována 
za mimořádný sportovní výkon a zvítězila i v  internetovém hlaso-
vání, nezapomněla na pódiu zmínit spolupráci se svojí holandskou 
trenérkou a pohovořila také o společné tvorbě choreografie svých 
vystoupení.
Blahopřejeme. 	 			   Vedení města Jevíčko

Dobrý den,
chceme Vám velmi poděkovat za Vaši podporu akce Sportovec 
roku, která proběhla dne 12. 02. 2025 v Tylově domě v Poličce.
Díky Vaší podpoře se tato akce může pravidelně uskutečňovat a již 
si získala trvalé místo ve sportovním dění regionu Svitavska. 
Těšíme se na další spolupráci při anketě za rok 2025. 

Antonín Kadlec, předseda 
Regionální sdružení sportů Svitavy

Závod míru nejmladších  
49. ročník se uskuteční  
ve dnech 9. – 11. května 2025

S přibývajícím počtem zahraničních účastníků se neustále zvyšuje 
sportovní úroveň a popularita závodu.. V uplynulých  ročnících star-
tovalo v Jevíčku již 7087 mladých cyklistů. Zájem o start na „Závo-
du míru nejmladších“ je každým rokem větší. Pro letošní 49. ročník 
jsme museli přistoupit k omezení počtu startujících ze zahraničí i ČR. 
Potvrdili jsme start 132 zahraničním cyklistům ze sedmnácti zemí.  
Z Česka  bude na startu 42 nejlepších kadetů, podle umístění v čes-
kém poháru. Poprvé  v Jevíčku uvítáme tým kadetů z Kanady. Je to 
fajn, že o ZMN a Jevíčku se ví až za oceánem. 
Tento závod by nebylo možné úspěšně zajistit bez pomoci, poli-
cie, pořadatelů, provozovatelů ubytovacích a stravovacích zařízení 
v Jevíčku a blízkém okolí. Zajišťujeme ubytování a stravování pro 
cca 290 osob. Do Jevíčka přijede i hodně rodičů, diváků. I ti si zde 
zajdou na oběd, nakoupit. Závod je zároveň velkým ekonomickým 
přínosem pro místní obchody a restaurace. 
Součástí této třídenní akce jsou již tradičně kulturní a sportovní 
akce pro všechny věkové kategorie. Pro zajištění věcných cen sou-
těží pro děti, bychom přivítali od místních podnikatelů drobné dárky  
(občerstvení). 
Oceňujeme pomoc dobrovolných pořadatelů z  řad mládeže  
i dospělých. Za Vaši pomoc děkujeme a věříme, že bude pokračo-
vat i nadále. Požadavky na bezpečnost účastníků závodu i silničního 
provozu jsou stále vyšší - bez Vás by to nešlo..
Veškeré informace o závodech, doprovodném programu najdete na 
webu: www.tjcykloklubjevicko.cz

Antonín Dostál, ředitel závodu
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Zastupitelstvo města Jevíčko schvaluje
1/17Z/2025 program 17. zasedání ZM kona-

ného dne 10.02.2025
2/17Z/2025 návrhovou komisi ve složení: Len-

ka Čekalová, DiS., Mgr. Petr Jedlinský, 
Mgr. Petr Votroubek

4/17Z/2025 úpravu rozpočtu města Jevíčko na 
rok 2024 č. 4

5a/17Z/2025 přesun nedočerpaného přebyt-
ku 63.100 Kč z grantové oblasti "A" do 
grantové oblasti "C" při zachování cel-
kové finanční kvóty v těchto dvou ob-
lastech dle grantového systému města-
na rok 2025

5b/17Z/2025 rozdělení částky 1.070.000 Kč na 
dotace typu "A" a "C" v rámci grantové-
ho systému města Jevíčka na rok 2025 
dle návrhu odsouhlaseného komisí pro 
výchovu a vzdělávání, mládeže a sportu

6/17Z/2025 návrhy místostarosty projedna-
né Pracovní skupinou pro regeneraci 
na realizaci akcí obnovy v Programu 
regenerace MPZ Jevíčko pro rok 2025 
dle zápisu na základě přidělené finanč-
ní kvóty Ministerstva kultury ve výši 
1.260.000 Kč a pověřuje místostarostu 
přípravou podkladů na Ministerstvo 
kultury ČR - akce obnovy na kulturní 
památce - bývalý klášter, kostel Nane-
bevzetí Panny Marie a městská věž

7/17Z/2025 uzavření smlouvy o dílo mezi 
městem Jevíčko a společností SUNFIN 
PRAHA, s. r. o., Olgy Havlové 2901/28, 
Žižkov, 130 00 Praha 3, IČO: 28953096 
na akci "FVE město Jevíčko" za částku 
1.636.090 Kč bez DPH

10/17Z/2025 prodej pozemku p. č. 5143/21 
(650 m2 ) - orná půda v k. ú. Jevíčko-
-předměstí Ing. T*** K*** Jevíčko za 
cenu 853.000 Kč bez DPH + úhradu 

správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 2.000 Kč kupujícím a kup-
ní smlouvu mezi městem Jevíčko a Ing. 
T*** K***

11a/17Z/2025 prodej bytové jednotky Ne-
rudova 529/10 a spoluvlastnického 
podílu společných částí nemovitých 
věcí na ulici Nerudova prostřednictvím 
zveřejnění výzvy k podání nabídky se 
stanovenou minimální kupní cenou 
2.200.000 Kč

12/17Z/2025 přílohu č. 13 ke směrnici o ces-
tovních náhradách dle Zákoníku práce 
č. 262/2006 Sb. a vyhlášky MPSV

Zastupitelstvo města Jevíčko určuje
3/17Z/2025 zapisovatelku zasedání Petru Mi-

naříkovou a ověřovatele zápisu Ing. Ro-
mana Müllera a Bc. Daniela Pávka

Zastupitelstvo města Jevíčko pověřuje
8/17Z/2025 pracovní skupinu ve složení Ing. 

Roman Müller, Martin Korbel, DiS.,  
Dušan Pávek, dipl. um. a Miroslav Spá-
čil dalším prověřením aktuálního tech-
nického stavu ČOV Jevíčko a místním 
šetřením v rámci doporučené moder-
nizace a intenzifikace ČOV Jevíčko dle 
navržené Technicko-ekonomické studie 
zpracované společností AQUA PRO-
CON, s. r. o.

9/17Z/2025 radu města jednáním s vlastníky 
nemovitosti č. p. 100 na ul. Křivánkova 
ohledně odkupu části pozemků p. č. 
st. 38 a p. č. 21/2 v k. ú. Jevíčko-město, 
které se nachází pod veřejnou částí ko-
munikace ulice Růžová

11b/17Z/2025 radu města ke zveřejnění výzvy 
k podání nabídky na prodej bytové jed-
notky Nerudova 529/10 a spoluvlast-
nického podílu společných částí nemo-

Usnesení 17. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konané dne 10. února 2025

vitých věcí na ulici Nerudova a předlo-
žení ke schválení nejvyšší nabídky

Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo či nebyla přijata
Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
předložené zápisy a usnesení z 16. zasedání 
ZM a dále zápisy a usnesení z 51., 52., 53. a 54. 
schůze RM bez zásadních připomínek
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
zprávu o činnosti MěP Jevíčko za 4. čtvrtletí 
2024
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědo-
mí informaci místostarosty o nesouhlasném 
stanovisku památkové péče MěÚ Moravská 
Třebová k osazení panelů na střeše ZŠ Jevíčko 
směrem k budově Gymnázia Jevíčko
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
aktuální informace místostarosty ohledně po-
stupu pořizování změny č. 5 územního plánu 
Jevíčko a cenové nabídce na projekční práce 
ve výši dle zápisu
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
Technicko-ekonomickou studii modernizace  
a intenzifikace ČOV Jevíčko, zpracovanou spo-
lečností AQUA PROCON, s. r. o., Palackého tří-
da 768/12, 612 00 Brno – Královo Pole s navr-
ženými 3 variantami modernizace ČOV
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci starosty o možných podmínkách 
koupě domu č. p. 35 na Palackého nám. v Je-
víčku do vlastnictví města
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
porovnání daňové výtěžnosti města ke konci 
měsíce prosince 2024

Dušan Pávek, dipl. um., starosta
Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Změny v organizaci kultury v Jevíčku
Vážení občané,
rada města Jevíčka schválila organizační změny v městské kultuře 
s  účinností od 1. 3. 2025. Zejména čtenáři a návštěvníci Městské 
knihovny Jevíčko jistě víte, že paní vedoucí Stanislava Kavanová 
ukončila v únoru svoji činnost v městské knihovně z důvodu odcho-
du do důchodu. Rád bych tedy této příležitosti využil a poděkoval 
paní Kavanové za veškerou práci a činnost pro městkou knihovnu, 
kde působila desítky let a stala se nedílnou součástí knihovnické 
činnosti. Přejeme jí tedy především pevné zdraví a zasloužený od-
počinek, zejména v obklopení svých koníčků a rodinné pohody.
V souvislosti s ukončením pracovního poměru paní Kavanové jsme 
se rozhodli, že provedeme organizační změny v personální struk-
tuře jevíčské kultury, které budou zamířeny zejména na úsporu fi-
nančních prostředků, které město vynakládá na mzdy zaměstnan-
ců. V  tomto ohledu jsme nevyhlašovali výběrové řízení na novou 
vedoucí městské knihovny, ale rozhodli jsme se využít stávající za-
městnance města v oblasti kultury a pracovní úkoly mezi ně přeroz-
dělili. Toto opatření by mohlo ročně městu ušetřit 500 – 600 tis. Kč  
a také zkvalitnit vzájemnou komunikaci a spolupráci mezi kulturní-
mi organizacemi města – městskou knihovnou, turistickým infor-
mačním centrem, kulturním domem a městským muzeem. Rada 
města zřídila Oddělení kultury, jehož vedoucím je současný kulturní 
referent Filip Procházka, pod jehož okruh pracovního záběru budou 
všechny městské kulturní organizace spadat. Měl by tak vzniknout 
aktivní tým kultury, který by se měl pravidelně setkávat a plánovat 
koncepci a skladbu kultury v Jevíčku a také si především vzájemně 
vypomáhat při organizaci různých akcí. Vedoucí Městské knihovny 
Jevíčko je od 1. 3. 2025 pověřena Pavla Konečná, která na pozici kni-
hovnice v Jevíčku působila desítky let společně s p.Kavanovou a má 
tak dostatek zkušeností pro vedení knihovny. Kolegyní knihovnicí se 
pro Pavlu Konečnou stane Monika Braunerová, která jako pracovni-
ce turistického informačního centra bude mít půlený pracovní úva-

zek, kdy ½ bude trávit v městské knihovně a ½  pracovního úvazku 
v turistickém informačním centru. Vedoucí pracovnicí v Turistickém 
informačním centru Jevíčko bude zastávat Dagmar Schneiderová. 
Jsme si vědomi toho, že jsme práci městské knihovny a turistického 
informačního centra rozdělili mezi stávající zaměstnance a nepřija-
li nového pracovníka knihovny a museli jsme tak částečně omezit 
pracovní dobu obou institucí. Zkrácení pracovní doby jsme provedli 
zejména v časech, kdy obě instituce navštěvovalo nejmenší množ-
ství lidí. V knihovně jde zejména o zrušení sobotní návštěvní doby  
a středu dopoledne. V  turistickém informačním centru se jedná 
rovněž o zrušení sobotní návštěvní doby a zkrácení návštěvní doby 
ve dnech pondělí až pátek, a to ráno od 8:00 (místo 7:00) do 15:30 
(místo 16:00). Věříme, že tyto drobné změny jakožto návštěvníci 
přijmete a přizpůsobíte svoji návštěvu obou organizací aktuální ná-
vštěvní době. 
Výdaje města rostou ve všech ostatních oblastech, např. v  ná-
vaznosti na ceny energií či obecně v návaznosti na vysokou míru  
inflace, proto věřím, že naše rozhodnutí chápete. Současně jsme 
přislíbili, že pokud se tato organizační změna v průběhu šesti měsí-
ců zjevně neosvědčí, jsme připraveni nového pracovníka do měst-
ské kultury přijmout tak, aby kvalita služeb v  oblasti kultury pro 
občany a návštěvníky našeho města neklesla.

Dušan Pávek, dipl.um., starosta Města JevíčkaKontakty na pracovníky Kulturního oddělení Jevíčko
Pracoviště Telefon Email Zaměstnanci
Oddělení kultury 464 620 527 prochazka@jevicko.cz Filip Procházka
Městská knihovna 461 325 229 konecna@knihovna-jevicko.cz Pavla Konečná
Turistické informační 
centrum 464 620 539 infocentrum@jevicko.cz Monika Braunerová

Dagmar Schneiderová
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Monika Braunerová
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Městské muzeum 605 531 067 muzeumjevicko@seznam.cz Mgr. Helena Ulčová
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S E N I O R K Y  P A L O U Č E K

Plán na březen 2025
  5. 3.  -  kvízy  
12. 3.  -  zajímavosti  
19. 3.  -  slavní Josefové  
26. 3.  -  cvičme v rytme 

  Miroslava Ambrozová 

O vývozu výrobků DIU Jevíčko 
(Vzpomínka prof. Luboše Kropáčka)

Svým příspěvkem chci přidat střípek k historii jevíčského podniku 
DIU. Vracím se jím do doby, kdy jsem před listopadem ́ 89 pracovala 
v Praze jako tlumočnice na volné noze. Jedním z kolegů tlumoční-
ků byl arabista Luboš Kropáček, který pro nás, mladší, dával občas  
k dobrému svoje zkušenosti s obchodováním se zahraničím. Jak při-
šlo na to, že mám vztah k Jevíčku, dnes už nevím, ale určitě vím, že 
kolega zareagoval okamžitě: „Já jsem vyvážel čepelky DIU Jevíčko...“
Pro uchování paměti na um jevíčských technologií a pracovitých 
rukou jsem tedy po letech svého bývalého kolegu opětovně oslo-
vila s prosbou, aby zachytil svoji vzpomínku pro čtenáře Jevíčského 
zpravodaje.
Univerzitní profesor Luboš Kropáček (nar. 1939), přední český ara-
bista a afrikanista, autor knih ze svého oboru, zavzpomínal na roky, 
kdy k náplní jeho práce patřil i vývoz čepelek DIU Jevíčko:
„Po složení maturitní zkoušky jsem v letech 1957–1959 pracoval  
v Podniku zahraničního obchodu (PZO) Pragoexport, specializova-
ném na vývoz a v menší míře i dovoz drobného spotřebního zboží. 
Byl jsem přidělen jako administrativní pracovník do referátu, který 
se soustřeďoval na vývoz kadeřnických a holicích potřeb.
Tehdy se dařil odbyt v zahraničí našim čepelkám, kde významnou 
položku činil vývoz holicích čepelek z národního podniku DIU Jevíč-
ko, v menší míře od výrobního družstva Kovodružstvo ze Sedlčan. 
Referát, v němž jsem pracoval, obstarával vývoz této komodity do 
celého světa. Velmi úspěšně se nám tehdy dařil odbyt hlavně do Tu-
recka, zakázky byly téměř vždy vyjádřeny v milionech kusů. S naším 
největším zákazníkem, tureckými firmami, se korespondovalo, jak 
to tehdy platilo ve vztazích s Tureckem, francouzsky. Mým úkolem 
bylo vést francouzsky korespondenci s tureckými zákazníky nebo  
s jejich souhrnným zástupcem v Istanbulu a vyřizovat korespon-
denčně nebo telefonicky (většinou francouzsky, řidčeji anglicky) 
jakékoliv podrobnosti. Platební podmínkou ve styku s tureckými fir-
mami byl vždy zásadně akreditiv (L/C), způsob platby garantovaný 
bankou při dodržení dohodnutých podmínek a mým úkolem bylo 
hlídat dodržování všech dohodnutých ustanovení. Dodnes si doká-
žu vzpomenout, jak jsem běhal do banky Na Příkopech, abychom 
stihli včas různé dohodnuté termíny.
Podobně jsme prodávali čepelky z DIU Jevíčko i do jiných zemí 
Asie, Afriky a Latinské Ameriky, ovšem v menším množství, podle 
zdatnosti našich obchodních cestujících, které Pragoexport vysílal 
na služební cesty nabízet a prodávat. Tady vždy záleželo na jejich 
šikovnosti a místních kontaktech. Bližší údaje o našich zákaznících si 
však po těch letech již nepamatuji.
Vybavuji si, že někdy v roce 1958  jsme jeli do DIU do Jevíčka do-
hodnout nějaké podrobnosti. Na dvoudenní služební cestu jsme jeli 
vlakem s naším „zásobářem“ („zásobář“ vedl v našem referátu vni-
trostátní jednání s výrobcem, zatímco já jsem měl na starosti styky 
se zahraničními zákazníky) a jedním starším spolupracovníkem. Po-
drobnosti pobytu si dnes již nevybavuji, ale v paměti zůstalo město 
čepelek Jevíčko, s nímž jsem se v oněch letech setkával v osobním  
i pracovním životě prakticky každodenně.
Svou práci v Pragoexportu jsem ukončil v létě 1959, když se mi ko-
nečně podařilo být přijat ke studiu na filozofické fakultě Univerzity 
Karlovy. Obchodní praktiky se pak ostatně velmi změnily, čepelky 
typu DIU Jevíčko byly všude vytlačeny Gillette-kami a vlastně ještě 
více  holicími strojky. Zůstávají jen vzpomínky na svět, který býval po 
mnoha stránkách jiný než dnes.“

Vzpomínku zachytila a obrázkem obalů doprovodila  
Jaroslava Čajová

Jevíčským holicím čepelkám je 
pětasedmdesát

Na počátku byly dekrety prezidenta republiky č. 108/45 Sb. o kon-
fiskátu německého majetku a č. 114/48 Sb. o znárodnění. Na takto 
právně upravené majetky byla uvalena národní správa a jmenován 
národní správce. Tím byly dotčeny prvorepublikové i válečné výroby 
holicích čepelek německých, českých i slovenských majitelů: MAKA 
Praha, POLO Ruzyň, ESO Praha, JAROŠ Praha, DIU Horní Slavkov, 
ESKU Kundratice, RIVO Opava, AVOT Opava, EDEN Kežmarok, Ha-
benicht & Liebich Bratislava.

Ministerstvo průmyslu správně rozhodlo, že je třeba, aby výroba če-
pelek byla reorganizována, s cílem povýšit technologickou úroveň 
jejich výroby. Prvním krokem, již v  r.1947, bylo začlenění výrobců 
do národního podniku (dále n.p.) Sandrik Bratislava. Ani vznik n.p. 
DIU Praha 25.7.1949, v čele s pověřeným ředitelem Gabrielem Ha-
vlíčkem, neměl podmínky pro realizaci vytyčeného záměru. K jeho 
dosažení bylo třeba výrobu holicích čepelek soustředit na jedno 
místo, vybrat nejlepší odborníky a výrobní zařízení od dosavadních 
výrobců a zavádět modernizaci technických a technologických po-
stupů. Netrvalo dlouho a tento trvalý, dosud nenaplněný záměr se 
setkal se zájmem Místního národního výboru v Jevíčku, který nabí-
zel nový, ale nedokončený objekt pro zavedení průmyslové výroby, 
která městu žalostně chyběla.
A daly se věci do pohybu. Do města se přistěhovali vybraní odbor-
níci, jen namátkou: již zmíněný Gabriel Havlíček, R. Burda, A. Bystrý, 
V. Vaněk, M. Dlouhý, M. Fajt, L. Šmíd, F. Kubala, R. Moravec, L. Kyncl, 
B. Václavek, B. Glos, L. Bozděch, rodina Novotných aj. 
Většina z  nich měla zkušenosti s  výrobou čepelek u dosavadních 
výrobců, odkud vybírali vhodné zařízení, aby bylo postupně insta-
lováno v Jevíčku. Místní řemeslníci dokončovali stavbu, instalovali 
rozvody energií, usazovali stroje a odborníci výrobní zařízení uvádě-
li do provozu. V lednu 1950 začal postupný nábor nových zaměst-
nanců a jejich zapracování. Je historicky datováno, že v březnu 1950 
bylo vyrobeno, a na trh uvedeno, prvních 50 tisíc čepelek.
A tak výroba „našich“ čepelek má ve svém „rodném listu“, tj.  
v Obchodním rejstříku záznam:
Diu národní podnik, základní závod Jevíčko. Den vzniku národního 
podniku: 1. leden 1950. Zatímním vedením správy podniku pověřen 
Gabriel Havlíček, Jevíčko č.p. 349.

Současným majitelům společnosti Czech Blades a jejich spolupra-
covníkům upřímně přeji úspěchy v naplňování svých cílů, aby tak 
pokračovali v bohaté tradici založené před pětasedmdesáti lety.

Pod čarou: S  potěšením dodávám, že pamětnicí prvních náborů je 
paní Drahuška Kobelková, která evidentně nastoupila mezi prvními 
do n.p. Diu v březnu 1950 a žije se svou rodinou v  Jevíčku. Vážení 
čtenáři, přejme jí do dalších let dobré zdraví.

Karel Jelínek                                                                                                                                                                

Kontakty na pracovníky Kulturního oddělení Jevíčko
Pracoviště Telefon Email Zaměstnanci
Oddělení kultury 464 620 527 prochazka@jevicko.cz Filip Procházka

Městská knihovna 461 325 229 konecna@knihovna-jevicko.cz Pavla Konečná
Monika Braunerová

Turistické informační 
centrum 464 620 539 infocentrum@jevicko.cz Dagmar Schneiderová

Monika Braunerová
Městské muzeum 605 531 067 muzeumjevicko@seznam.cz Mgr. Helena Ulčová
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2. etapa havarijní opravy městských hradeb na ul. Okružní IV  
v Jevíčku byla vyhodnocena Památkou roku Pardubického kraje 
v kategorii „velká“ 

Na základě podané přihlášky do soutěže vyhlašované Sdružením 
historických sídel Čech, Moravy a Slezska se výše uvedená akce 
obnovy na městském opevněním stala krajskou památkou roku. 
Městské opevnění v Jevíčku, které je dodnes významnou památkou 
s historickou a urbanistickou hodnotou, bylo pravděpodobně vy-
budované ve 14. století. Skládalo se z hradebních zdí, uzavírajících 
elipsovitě půdorys města. Hradby měřily cca 1 km, jejich výška byla 
4 m a síla 195 – 200 cm. Na jejich výstavbu bylo vytěženo asi 12 500 
m3 lomového kamene z kopce Kumperk. Západní část bývalého 
opevnění je nejlépe dochovaná a v minulosti již prošla rekonstrukcí, 
při níž byly hradby dozděny do výše 4 metrů. Kromě západního úse-
ku se fragmenty hradeb nacházejí i na dalších místech v historickém 
jádru města. K těmto úsekům však většinou přiléhají domy a někde 
se tak staly součástí zástavby. I těmto úsekům byla v minulosti ze 
strany města věnována pozornost.
V roce 2024, byla dokončena oprava původních městských hradeb 
za č. p. 310 po jejich havarijním sesuvu v roce 2020. Součástí obnovy 

bylo rozebrání stávající přizdívky a vybudování nového železobeto-
nového základu s následným vyzděním kamenného zdiva. Hradba 
byla pro odvod vody z rubu stěny osazena pojistným drenážním 
systémem, zdivo bylo doplněno a zpevněno helikálními výztužemi 
včetně navázání na zajištěné lomové plochy po stranách obnovova-
ného úseku. Jádro hradební zdi bylo vyplněno lomovým kamenem 
s mezerami vyplněnými drobnějším kamenivem. Realizaci této ob-
novy v hodnotě 2,6 mil. Kč bez DPH provedla firma TOFRA-STAVBY 
s. r. o. z Jevíčka. Dotace Ministerstva kultury z Programu regenerace 
MPR a MPZ činila 1 225 000 Kč. V letošním roce plánujeme v Pro-
gramu regenerace MPZ Jevíčko pokračovat v  opravě střechy 
bývalého kláštera – jeho severní části, dále bude provedena re-
vize omítek pláště městské věže v souvislosti s havarijní opra-
vou krovu a část příspěvku Ministerstva kultury bude poskyt-
nuta Římskokatolické farnosti na opravu střechy kostela.

Mgr. Miroslav Šafář,  
předseda pracovní skupiny pro regeneraci MPZ Jevíčko

Městské opevnění po obnově 

Opatovské šmajd opět rekordní
V sobotu 8. února 2025 se konal jubilejní 30. ročník mezinárodního 
turistického pochodu ,,Opatovské šmajd“.
Brzy ráno vyrazilo ze startů v Letovicích a ve Velkých Opatovicích na 
připravené trasy přes 1300 účastníků z celé České republiky, Sloven-
ska, Rakouska, Ukrajiny a Bosny a Hercegoviny. 
Dorazili i turisté z Velké Británie a nejvzdálenější Alan Rodrigez až ze 

Španělské Grand Canarie.
Každý účastník byl na startu vybaven 
mapkou trasy a v cíli odměněn pamět-
ní medailí s logem pochodu, diplomem  
a dalšími drobnými upomínkovými 
předměty(pohlednice, propiska). Pro 
sběratele byla připravena razítka po-
chodu. Pořadatelé připravili také trička 
pochodu, nechyběli půllitrové plastové 
poháry s logem KČT Malá Haná v reflex-
ním provedení, hrnky, odznaky s logem 
pochodu a výroční turistická nálepka.
Po celý den bylo praveno v sokolovně 
připraveno bohaté občerstvení. Odpo-
ledne doprovázel hudbou známý DJ 
Honza Zemánek.
Rádi jsme přivítali ve velkém počtu naše 
přátele z Medlova, jakož i ze Slovenské-
ho Lozorna, kterých dojel celý autobus.

Součástí programu bylo i popřání zakladateli a hlavnímu pořadateli 
Opatovského šmajdu Dušanovi Machourkovi k letošním padesátým 
narozeninám.
Jsme rádi, že se Opatovského šmajdu zúčastňují turisté všech ge-
nerací. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří přispěli ke zdárnému 
uspořádání akce. 
Akci podpořili: Město Velké Opatovice, Mikroregion Malá Haná, 
fy RHI Magneszita, fy Monarc, fy Gerbrich, fy Stavby Hrbata, fy VF 
Nuclear, Pros3to, fy Tumen, fy Arboetum Šmelcovna, fy Statika Bár-
ta, fy Vitar a ČUS.

Za KČT Malá Haná Velké Opatovice  
Jarda Barvíř a Dušan Machourek
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Obec Bělá u Jevíčka
Poplatky v roce 2025
Poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu pro rok 2025 činí 800 Kč na poplatníka 
s trvalým pobytem a stejná částka 800 Kč se platí za rekreační objekt.
Poplatek za psa činí 100 Kč za prvního psa a 200 Kč za druhého a dalšího psa.
Poplatky jsou splatné v termínu do 30. dubna, v případě dvou splátek do 30. září 2025. 
Úhrada je možná na účet č. 12521591/0100 – variabilní symbol je číslo popisné, dále můžete 
zaplatit v hotovosti nebo kartou v kanceláři OÚ Bělá u Jevíčka, a to v pondělí a ve středu  
v čase 8-12 a 14-16 hod). 
Cena vodného pro rok 2025 je 52,- Kč/m3.                                                                 
Výběr poplatků ve Smolné  v hasičárně provede p. účetní v úterý 18. 3. 2025 v čase 9 - 12 
hod. Detailní informace k výběru poplatků je vložena jako samostatná příloha Zpravodaje.  

Zázemí kulturního domu – 2.etapa
V současné době provádí firma Ulehla Ivan s.r.o. ze Svitav staveb-
ní práce na dokončení venkovního zázemí kulturního domu, což 
obnáší vybudování zpevněných ploch včetně míst na parkování. 
Na 2. etapu zázemí KD se podařilo získat dotaci z Pardubického 
kraje ve výši 1,3 mil. Kč. Vysoutěžená cena zakázky je přitom ne-
celých 1,8 mil Kč, takže obec vynaloží ze svých prostředků pou-

ze necelého půl milionu na veškeré 
zpevněné plochy celého kulturně-
-sportovního areálu. Práce probíhají 
za nepřerušeného provozu kultur-
ního domu, takže je nutné dbát na 
zvýšenou opatrnost při procházení stavbou. Termín dokončení 
je do konce května tak, aby se zde v polovině června mohlo 
uskutečnit již mnohokrát avizované setkání obcí Bělá s názvem 
Není Bělá jako Bělá – Bělá u Jevíčka 2025.                                     

Petr Nárožný

Vostatke 2025
„Vostatke“ se letos uskuteční v Bělé u Jevíčka i ve Smol-
né v sobotu 1. března. Maškary vyrazí v Bělé od hasičár-
ny už po osmé hodině ráno a ve Smolné z návsi v jednu 
hodinu po poledni. Pojďte si užít tento tradiční zvyk, 
který hasiči v  naší obci udržují již hodně přes sto let. 
A to buď jako součást maškarního průvodu nebo jako 
ten, který účastníky masopustu přivítá a pohostí. Těšíme 
se na letošní tradiční i kreativní masky a kostýmy, ale 
i na koblížky a jiné dobroty.     

Petr Nárožný

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci březnu: 

Anna Bubeníková
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Řady našich občanů opustil :       

Viktor Weigel
Vyslovujeme upřímnou soustrast  
rodině.

Program akcí v březnu:
- 7. 3. 2025 od 19:00 hod kino VANDRÁCI 

NA OSTROVĚ LIDOJEDŮ
- 29. 3. 2025 od 18:00 hod divadelní 

představení ochotníků z Pamětic  
TI DRUZÍ                                                                                                                                    

Připravujeme: 11. 4. 2025 kino záznam 
divadelní hry ŠIKMÝ KOSTEL

8. března MDŽ
Všem ženám přejeme 

všechno nejlepší 
k Mezinárodnímu dni žen

Ukliďme Česko – ukliďme si okolí Bělé a Smolné
Pro všechny, kdo mají rádi okolí Bělé a Smolné, a komu není lhostejný nepořádek v okolní přírodě, je určena akce UKLIĎME ČESKO – ukliď-
me okolí Bělé a Smolné. Pod záštitou obce proběhne tato úklidová akce v sobotu 29. března. Zájemci, hlaste se v předstihu na obecním 
úřadě nebo starostovi, abychom mohli podle počtu účastníků naplánovat jednotlivé trasy úklidu. Malou odměnou na závěr budou opečené 
špekáčky a občerstvení v hasičárně ve Smolné.                                                                                                                                 Petr Nárožný
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Obec Biskupice

MATEŘSKÁ ŠKOLA BISKUPICE
V uplynulém období se děti zúčastnily několika zajímavých akcí, které přispěly k jejich roz-
voji a poznávání světa kolem nás. Například navštívily v Jevíčku mobilní dopravní hřiště, 
kde se seznámily se základními pravidly silničního provozu a vyzkoušely si jízdu na odráže-
dlech. Dále v rámci environmentální výchovy se zapojily do programu: „ S chutí do zimy“, 
výsledkem byla výroba svícnů, které nám zdobily třídu po celé adventní období. Nechyběla 
mikulášská nadílka a vánoční vystoupení spojené s dílničkou, pro rodiče a rodinné pří-
slušníky. Měli jsme možnost představit dětem novinku – sférické kino, které bylo hraze-
no ze sponzorského daru. Nechybělo ani divadélko JO-JO, které k nám již tradičně jezdí  
s pohádkou každý rok. V novém roce jsme také navštívili místní kostel, kde si děti prohlédly 
nádherný betlém. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat zastupitelstvu obce Biskupice, především panu mís-
tostarostovi Filipu Procházkovi,  za zakoupení čističky vzduchu.  Je velkým přínosem do naší 
MŠ.
Těšíme se na další společné zážitky, které nám připraví následující půlrok. 

                      Lenka Brabcová, zastupující ředitelka MŠ

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci únoru: 

Berková Jana
Laštůvková Jiřina
Sedláček Karel
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Řady našich občanů opustil:       

Macek Vítězslav
Rodině vyslovujeme upřímnou  
soustrast

VZPOMÍNKA
Dne 19. 3. 2025 uplyne pět let,  
co nás navždy opustil pan 
Vladimír Přikryl ml. 

A dne 9. 4. 2025 to budou tři roky, 
 co navždy odešel i pan 
Vladimír Přikryl st. 
S bolesti v srdci a s láskou  
vzpomínáme. 

Milá maminko, 
dneska je Den žen,
a tak ti přejem jen 

- Hodně štěstí, zdraví, všechno,
co tě baví, 

dostatek lásky a pochopení, 
ať tvůj svět se v ráj změní.

Pořád si užívej, máme 
pro tebe kytičku, 

maminko, 
jsi hluboko v našem srdíčku.

Vše nejlepší k MDŽ

UPOZORNĚNÍ
úhrada poplatku za svoz a likvidaci komunálního  
odpadu, úhrada poplatku za psa
Z důvodu uzavření skládky Březinka, kam byl dosud odvážen komunální odpad z obce, 
dojde pro rok 2025 k navýšení ceny svozové firmy za likvidaci odpadu, který bude odvážen 
na skládku v Němčicích nad Hanou, případně na spalovnu SAKO Brno-Líšeň. Tím výrazně 
vzrostou náklady na dopravu a současně na skládce Němčice a spalovně v Brně jsou vyšší 
ceny za tunu zlikvidovaného odpadu.

Bohužel proto dojde také k  navýšení poplatku za svoz a likvidaci komunálního odpadu 
v obci, který bude ale obec i nadále dotovat z rozpočtu obce.
Poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu dle OZV v roce 2025 je stanoven ve výši 
900,-Kč/poplatníka. Poplatek pro poplatníka podle této vyhlášky je splatný jednorázově, 
a  to nejpozději do 30. dubna příslušného kalendářního roku nebo ve dvou stejných 
splátkách, vždy nejpozději do 30. dubna a do 31. srpna příslušného kalendářního roku. 

Poplatek ze psa zůstává ve stejné výši jako v roce 2024:
poplatek za psa - sazba poplatku za jednoho psa činí 200,- Kč/rok, za druhého a každého 
dalšího psa činí poplatek 250,-Kč/rok. Poplatek je splatný do 30. dubna příslušného 
kalendářního roku.
Poplatky můžete uhradit v hotovosti v kanceláři OÚ (v úřední dny pondělí, středa) nebo 
na účet č. 1283423349/0800. Pokud se rozhodnete pro platbu přes účet jako VS uveďte 
číslo domu. Občané Zálesí uvedou před číslo domu 2 (např. Zálesí 2  VS 22). 

Osvobození a úlevy od poplatku jsou uvedeny v OZV, které jsou zveřejněny na webu:
https://sbirkapp.gov.cz/vyhledavani/
vysledek?typ=ozv&ovm=zxwbma7&platnost=&ucinnost_od=&ucinnost_
do=&nazev=&number=&znacka=, případně jsou k nahlédnutí na OÚ Biskupice.

Dalibor Šebek, starosta obce
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Pokračování z lednového čísla zpravodaje…

Úspěchy našich občanů
V minulém čísle jsem vám představil sportovní úspěchy našich ob-
čanů za rok 2024 a jelikož má naše obec i silnou chovatelskou zá-
kladnu, leč to není naše místní organizace, rád bych vám předsta-
vil mladou a nadějnou chovatelku MCH Ivetku Sekerkovou (mladý 
chovatel ozn. MCH). Ivetka má 12 let, chodí do ZŠ Jevíčko a její 
domovská organizace je ČSCH ZO Jevíčko. Ivetka s chovem začala 
v 6 letech a již nyní má svůj vlastní odchov kuřat. Jako chovatelka se 
specializuje na chov drůbeže, konkrétně na plemeno Antverpského 
vousáče v různých barevných rázech, jde o původní zakrslé pleme-
no vyšlechtěné v Belgii. A že jí jde práce pěkně od ruky dokazují její 
úspěchy:
•	 Výstava drobného zvířectva Březina (7. - 8. 9. 2024) – Pohár 

MCH Březina
•	 54. Celostátní výstava mladých králíků a 16. Celostátní výstava 

mladé drůbeže, Přerov (21. – 22. 9. 2024) – Pohár za nejlepší 
kolekci drůbeže MCH (378 bodů, 4 ks)

•	 Výstava drobného zvířectva Jevíčko (28. - 29. 9. 2024)  
– Pohár za nejlepší kus drůbeže 
– Pohár za nejlepší kolekci drůbeže

•	 Výstava Vysočiny Bohdalov (5. - 6. 10. 2024) – Pohár – Čestná 
cena (95 bodů, jednotlivec)

•	 Výstava králíků, drůbeže a holubů s regionální účastí ve vý-
stavním areálu ZO ČSCH Kuřim (12. – 13. 10. 2024) – Pohár za 
nejlepší kolekci drůbeže MCH

•	 Celostátní výstava drobného zvířectva Chovatel 2024, Výstaviš-
tě Lysá nad Labem (15. - 16. 11. 2024)  
– Pohár na nejlépe hodnocenou kolekci původní zakrslé     	
   drůbeže MCH (374 bodů, 4ks) 
– Pohár za nejlepší kus drůbeže MCH  
– Čestná cena (96 bodů, jednotlivec) 
– Chovatelská cena

Přejeme ti, Ivetko, hodně štěstí a zdraví, mnoho chovatelských 
úspěchů v roce 2025 a ať se ti vše daří podle tvých představ. Velké 
poděkování patří také rodičům za podporu v tomto krásném cho-
vatelském oboru.

Filip Procházka, místostarosta obce

Petr Dvořáček - titul Maximus Libuše Pazdírková a Danja Teresie  
Bohemia Mistrovství světa hovawartů IHF 
triple World Championship v Rakouském 
Rohrnbachu ve dnech 24.10.-27.10.2024 
kategorie IGP3

Lucie Antlová a Piaf Hano Veto na Mistrovství 
světa kníračů ISPU WM Montelupo Florentino 
v Itálii ve dnech 24.10.-27.10.2024, kategorie 
IGP3

Foto k lednové reportáži

Ivetka Sekerková
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Obec Chornice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci březnu: 
Lubomír Němec
Roman Pecha
Josef Klvač
Gratulujeme a přejeme spokojenost  
a pevné zdraví v dalších letech.

Zimní olympiáda v MŠ
Letošní zimní olympiádu jsme si vzhledem 
k nepříznivému počasí a nedostatku sněhu 
uspořádali ve třídě mateřské školy. Děti se 
s radostí zapojily do olympijských disciplín, 
zdolávaly překážky a plnily různé úkoly 
(bruslení se sáčky na nohou, hod koulí na 
cíl, slalom, hokej, závody dvojic na lyžích, 
závody dvojic na bobech). Na závěr byli vy-
hlášeni tři nejlepší sportovci, kteří obdrželi 
diplom a medaili. Všichni zúčastnění získali 
sladkou odměnu.

  Kateřina Kolínská, MŠ

Stopy ve sněhu
Lesní zvířátka potřebují v zimních měsících 
dostatek potravy, která je často nedostupná 
kvůli sněhu a mrazu. Proto jsme se jednoho 
dne vydali do polí a donesli jsme našim zví-
řecím kamarádům nějaké dobroty. Po ces-
tě jsme pozorovali a určovali zvířecí stopy, 
rozeznávali zvuky v přírodě, pohráli si ve 
sněhu. Strávili jsme příjemně prožité dopo-
ledne na čerstvém vzduchu.

                            Kateřina Kolínská, MŠ

CHORNICKÉ BÁL
Tradiční akce „Chornické bál“, jejíž XII. ročník se uskutečnil v sobo-
tu 15. února, jsme nově pořádali ve spolupráci s mysliveckým spol-
kem Jezevec Chornice. Přesto, že se v blízkém i vzdálenějším okolí 
konaly podobné společenské plesy, byl ten náš zcela vyprodán. 
Letošní bál se konal ve znamení myslivosti, a tak mohla být hostům 
nabídnuta skvělá svíčková omáčka s masem z jelena, řízky z divo-
kého prasete nebo výborné domácí zvěřinové klobásy. K tanci hrá-
la skupina MERKUR z Konice, která se svého úkolu zhostila víc než 
na výbornou. Milou atmosféru dotvořily žákyně naší školy, které 
předvedly taneční vystoupení se svítícími křídly. Nechyběla tom-
bola, jejíž hodnotný základ tvořily dary od sponzorů a úlovky našich myslivců. Všem tímto 
děkujeme za podporu. Bál se opravdu vydařil, a tak nezbývá, než se těšit na další ročník, 
který bychom rádi zrealizovali zase ve spolupráci se spolkem Jezevec Chornice.

   Jiří Smékal, starosta obce
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Bruslení 
Den před pololetními prázdninami se žáci z  prvního a druhého 
stupně vypravili v doprovodu pedagogů na bruslařský výlet na zim-
ní stadion do Moravské Třebové. 
Někteří stáli na bruslích úplně poprvé. Po počátečním opatrném 
seznamovaní s lesknoucí ledovou plochou se začali pomalu osmě-
lovat ke krátkým rozjezdům a nácviku základní bruslařské techniky. 
Všichni měli z této pohybové aktivity hezké zážitky.

Mgr. Luděk Dobeš, ZŠ

Recitační soutěž 
Je již každoroční tradicí uspořádat pro děti z 1. stupně ZŠ recitační 
soutěž.
Předchází jí pečlivý 
výběr básničky pro 
každého žáka a nácvik 
přednesu v  jednotli-
vých třídách. Děti si 
tak vyzkouší vystou-
pit před kolektivem 
spolužáků a naučí se 
překonávat případnou 
trému.
V  den samotné sou-
těže se všichni žáci 
shromáždili ve spo-
lečné třídě a postupně 
odrecitovali své připravené texty básniček. Následoval zasloužený 
potlesk za předvedené výkony a slavnostní předání diplomů i slad-
kých odměn. Vše se samozřejmě také dokumentovalo fotografo-
váním.
Velice nás těší, když se v  dětech daří vzbuzovat zájem o poezii  
a když si přečtou nějaké básničky ve volném čase jen tak pro radost.

Mgr. Milena Truhlářová, ZŠ

Švihadlový čtyřboj v Moravské 
Třebové
Jako každoročně se žáci z prvního stupně zúčastni-
li oblastního kola švihadlového čtyřboje v  Morav-
ské Třebové. Konkurence byla opravdu vysoká, ale  
i přesto se jim povedlo umístit se a získat tak medaili! 
Gratulujeme Ond-
řeji Svobodovi ke 
krásnému 3. místu, 
Antonínu Havlíčko-
vi, kterého od me-
daile dělilo jen pár 
bodů, a také všem 
zúčastněným, kteří 
naši školu reprezen-
tovali.
		

Mgr. Kateřina 
Hlaváčová, ZŠ 

Přikrmování ptactva
Součástí environmentálního programu 
naší školy je také přikrmování zvěře. Le-
tos jsme se zaměřili na přikrmování ptac-
tva, kterému jsme vyrobili lojovou směs 
ze slunečnic, ořechů, máku a moučných 
červů. Tuto vyrobenou směs jsme rozvě-
sili po stromech v okolí školy, abychom 
mohli pozorovat naše opeřence.

Mgr. Alena Továrková, ZŠ

Lyžařsko-snowboardový výcvik  
ve skiareálu Buková hora
Žáci Základní školy v Chornicích se v nedávné době zúčastnili tý-
denního lyžařsko-snowboardového kurzu ve skiareálu Buková hora. 
Výcvik absolvovali žáci od 4. do 9. třídy, mezi nimiž byli jak zkušení 
lyžaři a snowboardisté, tak i ti, kteří na lyžích či snowboardu stáli 
poprvé.

Ubytování bylo zajiště-
no v útulné chatě Ko-
canda v Písařově. Každý 
den nás na sjezdovku  
a zpět na chatu přepra-
voval autobus skiareálu, 
což nám umožnilo sou-
středit se plně na výcvik  
a užít si zimní radovánky 
bez starostí o dopravu.
Večery jsme trávili spo-
lečně při různých kolek-
tivních hrách, bowlingu 
a stolním fotbálku. 
Zatímco většina okol-
ních škol organizuje 
lyžařské kurzy formou 
každodenního dojíždě-
ní do horského resortu, 
naše škola zůstává věrná 
tradičnímu pobytovému 

kurzu. Týden strávený na horách společně se spolužáky umožní ne-
jen sportovní vyžití, ale především přispěje k utváření pozitivních 
vztahů v kolektivu a k utužení přátelských vztahů mezi jednotlivci. 
Spokojenost a nadšení žáků nám byly tou nejlepší odměnou. Těší-
me se na další společné zážitky na horách.

PaedDr. Zdenka Vašíčková, ZŠ

Z P R Á V Y  Z E  Z Š  C H O R N I C E
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Obec Jaroměřice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci březnu své významné 
narozeniny oslaví:

BEDŘICH CRHA
EMILIE DÜRROVÁ
LIBUŠE HLOUŠKOVÁ
LUDMILA HRBATOVÁ
MARIE MACKERLOVÁ
JOSEF SLUNSKÝ
PETR ZÁKOSTELECKÝ
Jubilantům přejeme pevné zdraví, 
elán a optimismus do dalších let.

Řadu jaroměřických občanů 
opustili:        
FRANTIŠEK PUDÍK
ZDEŇKA HAVLÍČKOVÁ
Vyslovujeme upřímnou soustrast 
pozůstalým rodinám.

Hudební program
V pátek 17. ledna navštívili naši školu manželé Kocůrkovi s progra-
mem na téma Hudební nástroje celého světa. V prostorách knihov-
ny měly děti možnost prohlédnout si a poslechnout kromě zná-
mějších nástrojů, jako je lesní roh, housle a kytara, také exotičtější 
nástroje, například japonskou pětitónovou flétnu, nepálský Monkey 
drum, indický sitár, hudební nástroj australských domorodců – di-
dgeridoo a mnohé další. Vystoupení provázené mnoha zajímavými 
informacemi a krásnými skladbami jsme si všichni užili.

Zapsala Martina Vyhlídalová

Preventivní programy s policií ČR 
V úterý 11. února na naši školu zavítala po-
licistka, aby žákům přiblížila důležitá témata 
týkající se bezpečnosti. Nejmladší děti z prv-
ní třídy se dozvěděly, jak se správně chovat  
v silničním provozu v rámci programu Bez-
pečí v dopravě. Druháci se učili chránit sebe  
i své okolí v programu Vlastní bezpečí. Tře-
ťáci se zaměřili na rizikové chování, kde pro-
bírali, jak předcházet nebezpečným situacím. 
Starší žáci ze čtvrté a páté třídy se společně 
věnovali aktuálnímu tématu kyberšikany 
a naučili se, jak se bezpečně pohybovat na 
internetu. Všechny programy byly poutavé, 
plné užitečných rad a praktických příkladů. Děti si rozšířily své znalosti a velmi aktivně se do 
programů zapojovaly, čímž nám všem udělaly velkou radost. 

Za 1. stupeň zapsala Klára Helánová

Školní kolo recitační soutěže 
Ve čtvrtek 13. února se na naší škole usku-
tečnilo školní kolo recitační soutěže žáků  
1. stupně. Do soutěže se zapojilo 17 odváž-
ných recitátorů, kteří předvedli pestrou škálu 
básní. Všichni recitující vložili do svého vy-
stoupení kus sebe a předvedli skvělé výkony. 
Porota měla nelehký úkol vybrat ty nejlepší, 
kteří nás budou reprezentovat v oblastním 
kole. Nakonec postoupilo 9 žáků, kterým gra-
tulujeme a přejeme mnoho úspěchů v oblast-
ním kole soutěže v Moravské Třebové. 

Mgr. Kateřina Továrková,  
1. stupeň ZŠ Jaroměřice

Upozornění pro občany 
Nového Dvora
Pro malou vytíženost byl kontejner na sta-
rý textil u zastávky nahrazen 240 litrovou 
označenou nádobou. Prosíme, užívejte ji 
pouze na tento druh odpadu. Děkujeme.

 Obecní úřad
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PROGRAM AKCÍ V BŘEZNU
TO HOROLEZECTVÍ JE NÁDHERNÝ SPORT, výstava 
karikatur Jaromíra Mikeše je přístupná ve výpůjční době 
knihovny.
2.3.	 PALIČKOVÁNÍ, neděle, 9:00-14:00, VS. Volné pokra-

čování kurzu. 
2.3.	 DĚJINY JAROMĚŘIC V  19. STOLETÍ S  MICHALEM 

SCHUSTEREM, neděle, 15:00, VS. Každodenní život 
obyvatel obce, jejich obživu, zaměstnání, náboženské 
poměry, duchovní správu, školství a spolkovou činnost. 
Pozornost bude věnována mimo jiné také založení osa-
dy Nový Dvůr a působení šlechtických rodů Herberstei-
nů a Thurn-Taxisů.

1. 3. – 9.3.	SBÍRKA TEXTILU PRO DIAKONII BROUMOV, CŽP, 
stodola, č. p. 200. Čím můžete do sbírky přispět? Veš-
keré oblečení a obuv (páry svázané gumičkou), péřové 
přikrývky a polštáře, lůžkoviny, utěrky, záclony. Menší 
elektrospotřebiče, hygienické potřeby, drogistické zbo-
ží. Děkujeme, že pomáháte potřebným.

3.-7.3.	 BURZA KNIH – ve výpůjční době knihovny. Pošlete dál 
do světa knihy i časopisy, které udělají radost ještě ně-
komu dalšímu. 

od 5.3.	 TANEČNÍ HRÁTKY PRO DĚTI, každou středu. Pro děti 
4-6let a 7-11let. Bližší informace poskytne Ilona Bílková 
na telefonu 608 642 594.

8.3.	 ŠŤASTNY VODPOLEDNE V JAROMĚŘECICH, sobota, 
17:00, VS. Vystoupení lidového vypravěče Milana Ne-
chuty z  Knínic s  písněmi a ukázkou krojů Malé Hané. 
Pořad moderuje Ruda Beran. Společně vystoupí Dalibor 
Badal z Velkých Opatovic, děti ze ZUŠ Jevíčko pod vede-
ním Kateřiny Konečné a rodina Veselých z Ludíkova.

13.3.	 LAICKÁ PRVNÍ POMOC, čtvrtek, 17:00, VS. Workshop 
s profesionálním  hasičem Vojtěchem Vítem o tom, co 
dělat a jak pomoci v nouzi.

14.3.	 VÝROBA OSOBNÍ VŮNĚ S JARUŠKOU, pátek, 17:00, 
VS. Společně s Jaroslavou Voleskou si vybereme nosný 
olej, k němuž budeme přidávat 100% přírodní esenciální 
oleje. Každá si tak vyrobí dva rollony s originálními pří-
rodními vůněmi. Cena 450Kč/osoba. Prosíme o nahláše-
ní účasti na kontaktech knihovny do 7.3.2025.

15.3.	 POCHOD JARNÍ PŘÍRODOU. Trasy: Pěší - 7 km, 16 km, 
23 km, 38 km. Cyklo - 10 km, 30 km, 65 km. Start: Hanác-
ká Krčma - 7:00-10:00 h. Cíl: Hanácká Krčma do 17:00 
h. Startovné: děti do 15let 10,-Kč a dospělí 40,-Kč. Od-
měna: tradiční sladká medaile, pamětní list, upomínkový 
předmět a dobrý pocit. Zdrávi došli a dojeli!

15.3.	 ŠKOLNÍ PLES, sobota, 20:00, Hanácká krčma. K tan-
ci a poslechu hraje skupina CAMILA BAND, soutěže  
o hodnotné ceny, občerstvení zajištěno. Vstupenky na 
tel. 731 536 361.

22.3.	 PATCHWORK 9:00-14:00, sobota, VS. Volné pokračo-
vání kurzu šití.

28.3.	 NOC S ANDERSENEM, pátek, od 17:00, VS. Společné 
nocování pro děti 3.-5. třídy.  

PŘIPRAVUJEME:
8.4.	 KYTICE  Zájezd na divadelní zpracování balad inspirova-

ných lidovou slovesností do Moravského divadla v Olo-
mouci. Cena 650,-Kč (vstupenka 490,- +  jízdné 160,-).

12.4.	 JARNÍ TRHY, sobota, 9-12, CŽP. Přijďte se naladit na 
jaro, vybrat si z rozmanité nabídky zboží pro radost i 
užitek a ochutnat něco dobrého.

Knihovna je otevřena:
úterý 8:00-11:30 a 12:30-15:30
středa 8:00-11:30 a 12:30-15:00,
pátek 8:00-11:30 a 12:30-17:00.
Tel: 778 086 380 
na FB: KnihovnaJaroměřice
knihovnajaromerice@centrum.cz
http://www.jaromerice.knihovna.cz       
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Obec Víska u Jevíčka

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Významné narozeniny  
v měsíci březnu oslaví 
pan Petr Němec  
a pan David Mazal. 
Přejeme všechno nejlepší  
a pevné zdraví.

Řadu víseckých občanů na konci ledna 
opustila paní 

Jarmila Getzlová. 
Všem pozůstalým vyjadřujeme  
upřímnou soustrast.

Info z úřadu:
Pro ty, kteří chtějí dostávat informace z úřadu a nechtějí se spoléhat pouze na informace  
z místního rozhlasu doporučuji registraci na platformě MUNIPOLIS, registrace je jednodu-
chá, můžete se registrovat na stránkách: www.munipolis.cz, kde kliknete na proklik: Nastav-
te si odběr informací, a během pár vteřin zde můžete nastavit příjem informací z úřadu,  
a to buď formou sms, což je ideální způsob pro všechny, kteří nemají možnost internetu, pří-
padně nemají chytrý telefon, nebo si můžete zvolit další možnost, jakým způsobem můžete 
informace z úřadu obdržet (emailem, přes aplikaci,…) S registrací do Munipolis vám mohu 
pomoci i na úřadě v úředních hodinách. Dále si také můžete zvolit rozsah přijímaných zpráv 
a informací, například pouze krizové zprávy, zprávy o odpadech, informace z úřadu atd., 
abyste měli jistotu, že obdržíte pouze informace, které vás skutečně zajímají. Takto budete 
stále „v obraze“ a budete informovaní, a to nejrychlejším možným způsobem.

Žluté popelnice, co sem patří:
Co se týče žlutých nádob pro shromažďování plastů na sběrném hnízdě a svozu plastů od 
domu, tak je možné vkládat i nápojové kartony např. od mléka, džusů apod. i hliníkové ple-
chovky od nápojů (např. od piva, RedBull apod.) 

Poděkování:
Ráda bych poděkovala všem majitelům psů za to, že po svých mazlíčcích uklízejí a jsou tak 
ohleduplní k malým dětem a svým spoluobčanům.

Dále také děkuji všem, kteří vlastními silami uklízejí zimní nadílku před svými obydlími.

Demografický přehled obyvatelstva:
K 1.1.2025 má naše obec evidováno 182 obyvatel, z toho je 98 mužů a 84 žen. Celkem máme 
32 dětí do 15-ti let.
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INFORMACE Z ÚŘADU
Informace z úřadu
- nové oficiální webové stránky obce Březinky - Nectava jsou již spuš-

těny na adrese www.brezinky.cz , najdete zde spoustu důležitých  
a aktuálních informací, včetně dostupnosti a obsazenosti místního 
kulturního domu, konkrétní rezervace pro pořádání Vašich akcí budou 
i nadále probíhat na tel. č. starosty obce.

	 V aplikaci MUNIPOLIS rovněž najdete odkaz na nové obecní webové 
stránky.

- 	od 1. dubna bude v obci Březinky opětovně umístěn velký kontejner 
na bioodpad, na obvyklém místě u č.p. 4. Nově bude v části Nectava 
další kontejner na bioodpad, který bude umístěn na obecní parcele  
č. 294/2, přesné umístění viz obrázek. Oba kontejnery budou v provo-
zu po celou dobu sezóny, tj. od 1.4.2025 do 30.11.2025. 

	 Prosíme všechny občany, chataře a chalupáře k aktivnímu využívání 
uvedených kontejnerů a předcházení tak nežádoucímu vytváření bio-
-skládek v obci i mimo ni. Děkujeme.

- Jak jste jistě zaregistrovali, na podzim loňského roku proběhla provi-
zorní oprava zastřešení vlakové zastávky v Nectavě tak, aby dále ne-
byla narušována statika budovy nepříznivými vlivy počasí. Opravu, na 
základě žádosti obce, provedla Správa železnic, se kterou je ze stra-
ny obce vedeno dlouhodobé intenzivní 
jednání pro převod historické budovy  
a pozemku, na kterém je budova umís-
těna do majetku obce. Další společné 
jednání obce se Správou železnic bude 
vedeno, po provedení vymístění zabez-
pečovacího zařízení mimo historickou 
budovu vlakové zastávky a následného 
vybudování závor zabezpečující želez-
niční přejezd v Nectavě. Tato realizace je stanovena na druhou polo-
vinu letošního roku.

Jiří Wolf – starosta obce

Obec Březinky

Obec Hartinkov

Zábava v chladném období
Čtvrtky u nás patří knihovně, která je otevřena od 16 do 17 ho-
din. Nově dobu prodlužujeme do 18 hodin i pro zábavné aktivity  
v tomto chladném období. Můžete přijít nejen pro knihu, ale také si 
zahrát stolní a karetní hry, poskládat puzzle, malovat obrázky nebo 
si jen tak posedět při kávě či čaji. K dispozici jsou i prostory našeho 
sálu, kde je připraven pingpongový stůl a dvě mini trampolíny.  
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Obec Vrážné

Obec Vysoká

Místní knihovna zve nejen seniory na přednášku Pavly Konečné Hrátky s pamětí, dne 28. 3. 2025 v 16 hod., kde se mimo jiné dozvíte, 
proč je důležité procvičovat paměť a jak reaguje mozek ve vyšším věku. Na přednášce bude také předána odměna těm, kteří se zúčastnili 
lekcí na procvičování paměti. Občerstvení zajištěno 😊

Výroba svíček v obci se vydařila
Sobota 1. 2. 2025 odpoledne byla spojena s příjemnou atmosférou tvo-
ření a společného setkání. Ve Vysoké v kanceláři OÚ proběhl workshop 
zaměřený na výrobu svíček, který přilákal malé i velké kreativce. Akce 
byla organizována obcí a ukázala, že kreativní dílny mají své pevné místo  
v komunitním životě.
Účastníci si mohli vyzkoušet techniku odlévání svíček barevnám voskem 
do silikonových forem a dárkově si svíčky zabalit a dozdobit přírodními 
dekoracemi. Výsledkem byly krásné, voňavé balíčky, které budou jistě dě-
lat radost nejen doma, ale možná i jako originální dárky.
Nechyběla ani dobrá nálada, občerstvení a příjemné povídání mezi sou-
sedy. Tvoření se líbilo nejen dětem, ale i dospělým. A svíčky se opravdu 
povedly.
Díky nadšení všech zúčastněných se už nyní mluví o opakování podob-
ných tvořivých dílen. Akce ukázala, že společná práce a tvoření mohou být 
nejen zábavné, ale i posilující pro vztahy v obci.

V únoru proběhl v naší obci karneval pro děti. Navzdory velké nemocnosti se 
akce vydařila. Děti si mohly užít hezký zábavný program plný soutěží a her  
a moc jim to v maskách slušelo. Děkujeme všem sponzorům a organizátorům.
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KULTURNÍ AKCE

Vážení přátelé, opět jsem si pro 
Vás připravila 

hrátky s pamětí, 
budeme se scházet 
v pondělí od 10. 3. 2025 
v 9 hodin na sále zámeč-
ku. 
S sebou sešit, tužku a dobrou ná-
ladu.  Mozek je nutno cvičit, tak 
ho nenechte zahálet! Zábavnou 
formou budeme procvičovat jeho 
funkce. Těším se na své věrné 
účastníky kurzů a velice ráda mezi 
námi přivítám nováčky a proto 
neváhejte a přijděte mezi nás 😊.

Symboly, znaky, artefaktky
13. března v 17.30 sál zámečku
Máte rádi památky? Viděli jste za svůj život spoustu různých soch 
a stejně si nepamatujete, kdo je kdo? Podle čeho poznat aspoň ty 
nejznámější osobnosti? Přijďte na naši přednášku a třeba to trochu 
pozměníme. Na zajímavé povídání se budeme těšit s panem Janem 
Valíčkem.

M Ě S T S K Á  K N I H O V N A  J E V Í Č K O

Švédsko – země tisíce jezer a pohody 
20. 3. 2025 v 17.30 sál zámečku
Zveme vás na poutavou přednášku o Švédsku s  paní Marcelou 
Švancarovou, která se s námi podělí o zážitky a postřehy ze zahra-
niční stáže. Přiblíží vám švédský způsob života, kulturu a tradice. 
Kromě vyprávění a fotografií se můžete těšit i na ochutnávku typic-
kých švédských pokrmů. Přijďte s námi strávit příjemný večer.

Městská knihovna zve všechny rodiče, prarodiče a další členy rodiny 
na tradiční pasování žáků druhých tříd Základní školy v Jevíčku na 
čtenáře a to dne 28. 3. 2025 v dopoledních hodinách na sále zámeč-
ku. Rodičům budou doručeny pozvánky. Moc se na tuto tradiční 
akci těšíme😊.

Nová výpůjční doba knihovny platná 
od března 2025  

Pondělí ---- 12.00 – 18.00
Úterý 8.00 – 11.00 12.00 – 16.00        
Středa ---- 12.00 – 16.00
Čtvrtek 8.00 – 11.00 12.00 – 17.00
Pátek ---- ----
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SVAZ CHOVATELŮ DROBNÉHO ZVÍŘECTVA ZO JEVÍČKO 
POŘÁDÁ

 V SOBOTU DNE 22. BŘEZNA 2025

V AREÁLU CHOVATELŮ NA ULICI BRNĚNSKÁ 343 
V JEVÍČKU

VÝSTAVA JE OTEVŘENA 
8.00 – 15.00 hod.

Během výstavy je možnost zakoupení  
chovných králíků

Občerstvení zajištěno

 Srdečně zvou pořadatelé   

XXII. JARNÍ PRODEJNÍ 

VÝSTAVU
králíků 1. 4. 2025

OD 17:00 HODIN

V SÁLE KULTURNÍHO DOMU ASTRA JEVÍČKO 
(KOSTELNÍ 41, JEVÍČKO)

TŘI STYLY
výchovy

Budeme se snažit porozumět třem typům výchovy: autoritativní,
demokratická a liberální. Jaký styl výchovy jsme zažili a jaký chceme

předat? Uvedeme si typické příklady a postoje u jednotlivých stylů. Dále
si ukážeme, jak se děti mohou cítit v jednotlivých rodinách.

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.
Vás srdečně zve na seminář

pod vedením lektora 
Ing. Pavla Mečkovského M.A. (Rozvoj rodiny z.s.)

REGISTRUJTE SE NA AKCI:

792 650 688

https://forms.gle/FwzdZDo3QbodG5BSA

REGISTRACE PŘES QR KÓD:

Název projektu: Realizace AP1 OPZ+ v území MAS Moravskotřebovska a Jevíčska 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000168

VSTUP ZDARMA.

KULTURNÍ AKCE

AVZO TSČ ČR - ZO JEVÍČKO

POZVÁNKA

ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ
 Z PRAVIDEL SILNIČNÍHO PROVOZU

SOBOTA 15. BŘEZNA 2025

 V BUDOVĚ AVZO
NÁMĚSTÍ PALACKÉHO 15 

V 9:00 HOD.

NA

POPLATEK:  ČLENOVÉ ZDARMA
                         NEČLENOVÉ 50 Kč.

Novinky a změny pro řidiče v roce 2025

Srdečně zveme širokou veřejnost

RC PALOUČEK POŘÁDÁ

BAZÁREK
DĚTSKÉHO A KOJENECKÉHO

OBLEČENÍ

V SYNAGOZE V JEVÍČKU 

Pondělí 
17.3.2025

16,30 – 19,00 Příjem zboží a prodej

Úterý
18.3.2025

10,00 - 18,00 Prodej zboží

Čtvrtek 
20.3.2025

16,30 - 17,30 Výdej neprodaného zboží
 a utržených peněz

Do prodeje  přijímáme veškeré  oděvy  a  obuv  pro  jarní  a  letní  sezónu  do
velikosti  176,  případně  XS,  těhotenské  oblečení,  dále  jarní  sportovní
vybavení,  odrážedla,  kola,  apod.,  po  dohodě je  možné  prodávat  i  dětské
kočárky.
   Z  kapacitních  důvodů  přijímáme  od  každého  prodávajícího  jednu  
krabici (od banánů nebo jinou odpovídající velikosti) drobného oblečení
(trika, kalhoty, mikiny, punčocháče atd.). Bundy a boty zabalte zvlášť.

Manipulační poplatek je 10% z utržené částky.

K prodeji potřebujete pořadové číslo!

Kontakt: Máša Bubeníková – Tel. 773 693 020 
               Email: masa.kovarova@seznam.cz
                                                                                



www.jevicko.cz       Jevíčský zpravodaj l Březen 2025      23

PŘI CASD ROUBANINA - 

VÁS ZVE NA  KLUB ZDRAVÍ

Jazyky lásky
- klíč k lepšímu vztahu                  

Přednese: MUDr. Jana Trčková 

Facebook.com/KlubZdraviJevicko

KDY:   17. 3. 2025        v 18:00  hod.

KDE:   Kulturní dům Astra Jevíčko

Vždy 3. pondělí v měsíci
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TÁBORY U KONÍ 
2025

pro děti od 6ti let, začátečníky i pokročilé.
Jezdecký výcvik, teorie, péče o koně, hry 

a další zájmové aktivity, bazén.
Domácí strava 5x denně, pitný režim, 

ubytování v kolibě.

TERMÍNY:
29.6.- 5.7.2025
6.7.-12.7.2025

13.7.-19.7.2025
20.7.-26.7.2025

JK Osada Lípa Zadní Arnoštov 
pořádá pobytové

Přihlášky: www.osadalipa.cz
e-mail:jkosadalipa@email.cz

NAPŘÍČ
GALAXIEMI
S MALÝM
PRINCEM

ZVEME VÁS NA PŘÍMĚSTKÝ
TÁBOR PRO DĚTI Z

1.STUPNĚ ZŠ 

CENA

2000,-

14.7.-18.7. 2025

přihlášky posílejte na e-mail: 
TABORJEVICKO2025@GMAIL.COM

MÍSTO KONÁNÍ: RC PALOUČEK

MAS MORAVSKOTŘEBOVSKO A JEVÍČKO O.P.S. VE
SPOLUPRÁCI S RC PALOUČEK JEVÍČKO

ROB & BOB
KLIMATIZACE

TEPELNÁ ČERPADLA

734 888 968

ROB & BOB
KLIMATIZACE

TEPELNÁ ČERPADLA

734 888 968

KLIMATIZACE
TEPELNÁ 
ČERPADLA
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Koupím: 
- staré motocykly nebo náhradní díly Jawa
- německé helmy z 2. světové války i bez vnitřku
- tropické korkové helmy, pískové nebo zelené
Tel.: 732 532 866.

Ceník inzerce v Jevíčském zpravodaji
1 cm výškový inzerce při šířce 9,2 cm je zpoplatněn částkou 130 Kč 
bez DPH (157,30 Kč vč. DPH) nebo 1 cm výškový inzerce při šířce 

19,2 cm je zpoplatněn částkou 270 Kč bez DPH (326,70 Kč  
vč. DPH). Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v JZ v intervalu 

5 za sebou jdoucích měsíčně hrazených inzerátů a 1 zdarma.

PALIVOVÉ DŘEVO
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. 

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu. 
AKCE - čistý BUK. 

Příjem objednávek na celý rok 2025. 
Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, 602 816 950, 

e-mail: zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz.

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL
LINHARTICE
Potřebujete se zbavit vozidla,
které již dosloužilo?
My Vám rádi pomůžeme
Vaše vozidlo zdarma odvezeme,
vystavíme doklad o likvidaci,
vyřídíme registr.

Pronto Kolář Linhartice 235 777 880 086,778 777 655

Za kompletní vozidlo
Vyplatíme až 5.000 Kč

Nabídka pronájmu městské chaty
Město Jevíčko nabízí k pronájmu městskou 

chatu v blízkosti Smolenské přehrady. Termíny 
si zájemci mohou zamluvit na telefonním čísle 

464 620 524 a 733 603 029  
nebo e-mailu jelinek@jevicko.cz.

Lucie Němečková,DiS
diplomovaná specialistka 

pro zahradní a krajinnou tvorbu
s více jak 25letou praxí v oboru 

•  Návrhy a realizaci zahrad, veřejných prostranství
•  Celoroční údržbu soukromých i firemních areálů  

a rodinných zahrad
•  Výsadby stromů, keřů, květinových záhonů
•  Péči o travní porosty
•  Celoroční výrobu floristické vazby

•  Dekorace oslav

Nabízí:

  776 072 645
    LucieNemeckova.Dis@seznam.cz

IČO: 107 80 025

www.jevicko.cz


